b3b33alp Zkouska 24.1.2017

Lehky priklad — "Rozdil ¢asu” (6 bodu)
Zadani:
e Napiste program time diff.py
e Na standardnim vstupu mate zadany dva casy, na kazdé fadce jeden, ve formé napt. 15h24m30s.
Spravny formdt vstupu a vystupu je [dvé cifry <24]h[dvé cifry <60]m[dvé cifry <60]s.
e Standardni vstup obsahuje vzdy dvé radky, ale cas muze byt zadan chybneé.

e V43 program vypocte absolutni hodnotu rozdilu téchto ¢asu a vytiskne tuto hodnotu ve stejném
formatu jako vstup na standardni vystup.

e V piipadé chybného zadani vytiskne ERROR.
Bodovani:

e Spravné vstupy — max 4b. Testujeme funkénost pro nékolik ruznych kombinaci dvojic spravné
zadanych casu, pridélené body odpovidaji procentu spravnych vysledku.

e Chybné vstupy — max 2b. Opét testujeme nékolik ruznych kombinaci dvojic vstupnich radku
z nichz alespon jeden je chybny. Pfidélené body odpovidaji procentu spravnych vysledku (t;.
ERROR).

Piiklady:
Vstup:

12h45m10s
01h00m00s

Vystup:

11h45m10s

Vstup:

10h15m59s
11h15m59s

Vystup:

01h00m00s

Vstup:

1h45m10s
01h00m00s

Vystup

ERROR

Vstup:

pulnoc
01h00m00s

Vystup

ERROR




